
Информация о 

деятельности комиссии по соблюдению требований  к  служебному 

поведению муниципальных служащих и  урегулированию конфликта интересов  

за 3 квартал 2021 года 

  

В отчетном периоде проведено 3 заседания Комиссии. 

На заседании от 25.08.2021  было рассмотрено уведомление муниципального 

служащего В. о выполнении иной оплачиваемой работы с целью недопущения 

конфликта интересов и соблюдения требований об урегулировании конфликта 

интересов. 

По данному вопросу комиссия приняла следующее решение: 

работа, которую планирует выполнять муниципальный служащий В., не 

влечет возникновение конфликта интересов. 

На заседании комиссии от 31.08.2021 были рассмотрены следующие вопросы: 

 1. Рассмотрение уведомления муниципального служащего В. о выполнении 

иной оплачиваемой работы с целью недопущения конфликта интересов и 

соблюдения требований об урегулировании конфликта интересов. 

2. Рассмотрение уведомления муниципального служащего О. о выполнении 

иной оплачиваемой работы с целью недопущения конфликта интересов и 

соблюдения требований об урегулировании конфликта интересов. 

3. Рассмотрение уведомления муниципального служащего Г. о выполнении 

иной оплачиваемой работы с целью недопущения конфликта интересов и 

соблюдения требований об урегулировании конфликта интересов. 

По первому вопросу комиссия приняла следующее решение: 

- работа, которую планирует выполнять муниципальный служащий В., не 

влечет возникновение конфликта интересов. 

По второму вопросу комиссия приняла следующее решение: 

- работа, которую планирует выполнять муниципальный служащий О., не 

влечет возникновение конфликта интересов. 

По третьему вопросу комиссия приняла следующее решение: 

- работа, которую планирует выполнять муниципальный служащий Г., не 

влечет возникновение конфликта интересов. 

На заседании от 08.09.2021  было рассмотрено уведомление муниципального 

служащего С. о выполнении иной оплачиваемой работы с целью недопущения 

конфликта интересов и соблюдения требований об урегулировании конфликта 

интересов. 

По данному вопросу комиссия приняла следующее решение: 

работа, которую планирует выполнять муниципальный служащий С., не 

влечет возникновение конфликта интересов. 

 

 

 


